

Свердловчане — на театральной конференции

Деятели театрального искусства нашего города принимали участие в большой творческой конференции о работе актера над образом современника, которая состоялась в Серове. Готовясь к широкому обсуждению, они посмотрели спектакли Ирбитского, Каменск-Уральского, Нижне-Тагильского и Серовского театров. Творческая дискуссия продолжалась три дня. Режиссер Свердловского драмтеатра А. Л. Соколов высказал свои замечания о качестве постановки современных спектаклей. Заведующий литературной частью ТЮЗа Я. С. Тубин поделился мыслями о репертуарной политике областных театров, а заслуженный деятель искусств Н. В. Ситников в своем выступлении отметил достоинства и недостатки художественного оформления спектаклей.

Творческая конференция в Серове — один из этапов подготовки к кустовой конференции, которая будет проведена в нашем городе в мае. Ее тема — «Роль современной пьесы в коммунистическом воспитании трудящихся». На эту конференцию съедутся театральные работники из Челябинска, Перми, Кургана.